

中華民國三十四年七月十九號 (星期四) 新聞紙第七卷第六十六號

大漢公報

孔子二千四百九十六年 夏曆歲次乙酉年六月十一日

特載

董必武先生主講

中國共產黨的基本政策

(六月五日下午八時在三藩市致公黨黨部演講大會演講)

現在解放區有一百九十八種日報及期刊。通信員也有一千多人。就是不識字的，也可以擔任。因為，他可以說能寫字的人把他要報導的事情，發表的意見告訴他。說他寫到報館和雜誌去。至於衛生工作，也非常重要。過去如陝甘寧邊區等地，都落後。人民迷信，醫生缺乏。醫病當靠巫神。但巫神只能求神騙錢。不懂得醫道。因此死生不少。現在，一方面破除迷信，揭露巫神騙術。另一方面大量訓練醫生。團結中西醫生。下鄉宣傳衛生。設站醫治病人。又如，過去沒有科學接生婆。嬰兒死亡率很高。最近，由科學知識的灌輸。產科醫生的幫助。嬰兒死亡率大為減少了。

由於民選的政府採取了上述種種民主進步的措施。各解放區。特別是陝甘寧邊區的居民。生活已改善了。陝甘寧邊區人民。已經做到豐衣足食。過去沒有衣服。現在有棉布。棉花。羊毛衣服了。過去吃不飽。現在不僅吃飽。而且常能吃肉了。其他解放區因為在戰事環境下。時時和敵人打仗。所以各方面比較陝甘寧邊區要差些。但是。由於人民負擔減輕。比起戰前。生活也好得多了。

所有這些措施。都是提高生活。團結人民。增強抗戰力量的措施。這些措施。不叫做進步措施還叫什麼呢。顯然的。這都是進步措施。在戰時。為了堅持抗戰。爭取勝利。我們堅持這些政策。在戰後。在把日寇打倒無條件投降以後。我們在現在抗戰中。可執行的基本政策。還可以繼續施行。我們在戰時也在戰後。堅持團結。堅持民主進步。這對於中國的發展。前途是完全必要的。

我到了舊金山以後。有許多朋友來問我我目前的政策。我寫出了一個提綱。既已譯成英文。其中有幾點前面已講到了。還有幾點也要在這裏簡單的提一下。

重要電報

倭賊不自諱 大難臨頭仍誇大口

三藩市拾八日電。倭同盟社廣播稱。日本海陸軍精銳部隊。不能長久容忍美軍之繼續活動不思反擊。日軍此時不過靜候時機成熟。即以一致奮力打擊敵人。使之一蹶不起。因為倭候此個作戰時機。日軍必

本報價目表

△每月	△每季	△半年	△全年
本埠郵費一元二角	三元六角	六元六角	十二元六角
外埠郵費一元五角	四元五角	八元五角	十六元五角
加購美幣一元三角	三元六角	七元五角	十三元八角
中國各埠一元三角	四元五角	八元五角	十六元五角

除星期日外，皆按日呈閱，無論取閱久暫，報費均要照先惠，空函定閱，恕不奉呈。
司理部啟

史丹林請波蘭代表

倫敦十九日電。波蘭新政府成立於莫斯科時。史丹林總裁于歐宴波蘭代表席上演講云。此為俄波邦交之新紀元。諸君子現可以功績來評判我。自從波蘭新政府得權後。西方列強見俄國處理波之義俠。為之景仰。雖然波蘭政治尚未完全達到自由。但其思想行動之自主。已非觀察家之始料所及。華所政府在共產份子握權時。實為大部份人民反對。現收復後即得大眾之擁護。雖有少數極右派反對。惟不足以使在國外之波蘭殘餘政客回國活動。于短促期間恐不能使右派化除。然已計劃使在倫敦之反對方面派人選派代表回國遊說。將其意見耳聞之事實回去報告。

遠征軍不滿復員法

荷蘭十八日電。加拿大回兵視察員麥項市報告。加拿大兵對於復員法。約一半同意。壹半反對。當初本定先入伍者先退伍。現改為先成隊次第回國。故久服戰役者大為不滿云。

延期審訊哈爾斯

倫敦拾八日電。代納梓播音號「哈爾斯」之戰。被控犯一等國罪。今日在比製審法庭退堂至九月再審。因被告謂將有出其其是美國籍民之証據。則對於英無罪云。

英公佈戰時國防器

倫敦拾九日電。英國公開發一防德進攻之利器。預防德進攻者。因敵人始終未有此舉故不用。此器是封鎖港口及碼頭者。名為「鯊魚」用鋼板製成。高三拾尺。闊七尺。長四拾尺。(實為一種排水罩)。偷有船泊入受毀壞之碼頭。則該器浮至其地位充滿水沉下。欲開放時。利用氣壓力將水排去。使船得行。每次作用之時間約費九拾分鐘云。

美俄要求中國統一

倫敦拾九日電。據蘇俄高級當局消息。蘇俄願意傳達日本之和平條件與美國。但聲明俄人不作調停或斡旋者。俄國因對德戰爭損失重大。非最高委員會慎重考慮後。不能輕快對日本宣戰之步驟。況日本駐重兵于滿洲。聯軍空軍力雖強。但難保海參威不失。關於遠東政策。在中國行政院長宋子文訪莫斯科時。俄國予蔣介石元戎以嚴厲之警告。謂他必須融和中國共產黨。同時指出美國撤空軍少將陳諾之職。顯出美國與中國須統一。蔣介石要容納共產黨。故不惜犧牲陳諾與史丹林兩將之地位以表同情于俄國。現所有在遠東之美軍將領。俱依照美國之政策行事。故重慶知美國切實與俄同意。深懼非與中共言和。則將受全盤損失。故急派宋子文往莫斯科。希能抽出火中之油云。

審比丹老朽之情形

巴黎拾九日訊。法叛國大逆八拾九歲之比丹元帥。已於星期一開始提審。每日由下午一時至六時。將繼續審八天。選陪審員三拾六名司法長應任法官。証人有前任總理布蘭及內閣總理四名。比丹夫婦居於法庭附近之兩小房被監視。因其體弱。有醫生開單。在法庭受審時。該法官僅容二百人。但旁聽者推至加倍。要開天窗以通空氣。

預料偽軍繼起叛變

重慶拾八日電。中國軍事觀察家稱。此次偽軍在安南叛變。投誠中國共拒投降。乃淪陷區內偽軍反正之前奏。傀儡組織下之傭兵。多數是憎惡偽寇。若時機一至。該等被壓迫之軍隊。將羣起反抗其主人。叛變之事將隨處有之。倭寇深知事勢危險。故最近在滬寧杭州等處徵去偽軍軍械一大幫。免被彼等將來在滬杭間。協助美軍登陸。上海偽警亦被徵去短鎗。轉給警棍作為武器云。

中國之命運 (蔣中正著) 六毛
中國之命運研究 三元五
中國的前途 (孫科著) 四毛
九角戀愛小說
野風流小說
紅燈籠綠柳 二元
性學小說 櫻桃桃花源
黃六醫生勾粉記 五毫
中國女體美相片
廿幅四圓半
華女裸體美相片
六幅一元五
風流女鬼 三毫
色星高照 三毫
愛重仇深 三毫

精製花卷
己克錢價級雅作工

龔貞信花舖
電話通知
遠近送到
快捷當時

自建新舖
在四號街西
即舊海街角

歡迎禮優 顧光飽僑
Jirrell Deo Florist
2396.4 Ave. W.
Vancouver, B.C.

華埠商店
設有代理
如蒙委託
定必竭誠

花旗參
功能續命且養元氣之
甲種每磅十二元
乙種每磅十元
丙種每磅八元

花旗參又為清涼解
熱消暑止渴唯一夏
季之聖藥

碩果僅存之真正
瑰春鹿尾尾把待沽
(外埠寄費 貴客自理)

活生參茸藥行啓
WAT SANG CO.
87 E. Pender Street
Vancouver, B.C.

天生堂
HEN SANG TONG
313 MAIN STREET
Vancouver, B.C. Canada.

「春耕大犁丸」每百五十元
全無樂趣。如欲再續前緣。請服大犁丸一百。担保恢復人生之樂。如不立效。雙倍賠還。

「春耕大犁丸」每百五十元
全無樂趣。如欲再續前緣。請服大犁丸一百。担保恢復人生之樂。如不立效。雙倍賠還。

「燃花戀戰露」每料二元
武器犀利。不及神祕。暗探戰露。抗戰神奇。燃花入性。愈戰愈戀。愈抗愈長。廣嗣聖藥。立刻扶陽。

「燃花戀戰露」每料二元
武器犀利。不及神祕。暗探戰露。抗戰神奇。燃花入性。愈戰愈戀。愈抗愈長。廣嗣聖藥。立刻扶陽。

「燃花戀戰露」每料二元
武器犀利。不及神祕。暗探戰露。抗戰神奇。燃花入性。愈戰愈戀。愈抗愈長。廣嗣聖藥。立刻扶陽。

THE ROYAL BANK OF CANADA
Head Office - Montreal, Canada

賽路銀行
「一」請貯蓄盈餘
款既貯。則君
之前途穩定矣。
故祈勿以存款過
少而遂未開始貯
蓄。本行最低之
貯蓄限額。僅為
一元。君如願為
本行顧客。本行
司理極表歡迎

駐雲洪門總幹部通告
為通告事。照得三月全美洪門總親大會。議決組織。全美洲各國各埠洪門機關之印信。一律改用「中國洪門致公黨駐某埠某總支部」或「一分部」字樣。並規定本年十月十日即武昌起義之革命紀念日。一律依期改懸「中國洪門致公黨駐某埠某總支部」或「一分部」之匾額。匾額自行置裝。至各埠分部印信。將由現在總幹部依式製備。分發各埠。至十月十日。依時啟用。不必另行自製。以昭劃一。其信箋如舊有存下。亦可通用。惟新印者要照印信字樣為要。特此通告。俾眾咸知。
中華民國三十四年 五月廿三日